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Την  Πέμπτη  31-01-2019  και  από   ώρα  18.00  βρισκόταν  σε  εξέλιξη  το

προγραμματισμένο Δημοτικό Συμβούλιο στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου μας.

Η Διαδικασία προχωρούσε όπως προβλεπόταν από την ημερήσια διάταξη και ενώ

είμαστε  στο με αριθμό 20 θέμα που αφορούσε «Συζήτηση σχετικά με την λειτουργία της

ΔΕΥΑΤ»,  παρενέβη  ο  Πρόεδρος  των  εργαζομένων  στις  ΔΕΥΑ  του  Νομού  Μεσσηνίας

συνεπικουρούμενος και από άλλα Μέλη του Σωματείου τους και διέκοψαν το Δημοτικό

Συμβούλιο.

Μια  ενέργεια  αντιδημοκρατική  και  συνάμα  αντιθεσμική  που  στέρησε  στο

Δημοτικό Συμβούλιο την δυνατότητα έκφρασης και διερεύνησης των προβλημάτων (αν

υπάρχουν) στην Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Τριφυλίας.

Πρέπει  να  σημειωθεί  δε  ότι  σε  προηγούμενο  Δημοτικό  Συμβούλιο  είχε  δοθεί  η

δυνατότητα  στους εν λόγω συνδικαλιστές  και στον Πρόεδρό τους να εκφράσουν τις

απόψεις τους.

Η ΔΕΥΑΤ, είναι η επιχείρηση του Δήμου  μας, στην Ύδρευση και Αποχέτευση που το

Δημοτικό  Συμβούλιο  έχει  μεταβιβάσει  συγκεκριμένες  αρμοδιότητες  εγκρίνοντας  τον

κανονισμό λειτουργίας της.

Οι εν λόγω συνδικαλιστές ήθελαν να επιβάλλουν στο Δημοτικό Συμβούλιο να  γίνει

παρέμβαση  στο  Διοικητικό  Συμβούλιο  της ΔΕΥΑΤ  με  τις  δικές  τους  απόψεις,  κάτι  το

οποίο είναι παράνομο  σύμφωνα με τις  κανονιστικές διατάξεις που ισχύουν.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, το ανώτατο θεσμικό όργανο του Δήμου θα πρέπει όλοι να

γνωρίζουν, ότι  ούτε  εκβιάζεται,  ούτε τρομοκρατείται.  Οι τραμπουκισμοί,  οι λεκτικοί

κανιβαλισμοί δεν μας πτοούν. 

Την  λειτουργία  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  θα  προασπίσουμε  όλοι  εμείς  που

σεβόμαστε τους θεσμούς και τα κανονιστικά πλαίσια που υπάρχουν.

Καταγγέλλουμε την προσπάθεια φίμωσης που προσπάθησαν να μας επιβάλλουν,

Καταγγέλλουμε τους λεκτικούς κανιβαλισμούς και καλούμε όλους τους



Δημοτικούς  Συμβούλους  και  παρατάξεις,  να  καταδικάσουν  την  αντιδημοκρατική,

αντιθεσμική, αυταρχική παρέμβαση για να εμποδιστεί η ομαλή λειτουργία του ανώτατου

θεσμικού οργάνου του Δήμου μας.

Είναι δε λυπηρό ότι κάποιοι που θα πρέπει να μεταφέρουν όλες τις απόψεις που

διατυπώνονται,  να  επιλέγουν  το  τι  θα  προβάλουν  σύμφωνα  με   τις  δικές  τους

παραταξιακές προτιμήσεις.

                                                            Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου
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